	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Длина  стержней центробежного регулятора (рис.4) равна 12.5  см.   Какое   число   оборотов  в  секунду  делает  центробежный  регулятор,  если  при вращении грузы отклонились от вертикали на  угол: 1) 60 град, 2) 30 град?     [image: ~filldb17]
Ответ: 1)N1=2 об/с; 2)N2=1.5 об/с. Рисунок: нет.  

	2.	На  плоской  горизонтальной  поверхности  находится  обруч,  масса   которого   ничтожно  мала.  К  внутренней  части  обруча  прикреплен   груз  малых  размеров  (рис.  2.7).  Угол  альфа=30  градусов.  С  каким  ускорением а необходимо двигать плоскость в  направлении,  указанном  на  рисунке,  чтобы  обруч  с грузом не  изменил  своего  положения  относительно  плоскости?  Скольжение  обруча по плоскости отсутствует.     [image: ~filldb18]
Ответ: Рис. 2.7.  

	3.	Мяч,   брошенный   горизонтально,   ударяется   о   стенку,  находящуюся  на расстоянии l=5 м от места бросания. Высота места  удара  мяча  о стенку на дельта h=1 м меньше высоты h, с которой  брошен  мяч. С какой скоростью Vх брошен мяч? Под каким углом фи  мяч подлетает к поверхности стенки?     
Ответ: Vх=11.1м/с; фи=68град12мин. Рисунок:нет  

	4.	Диск вращается вокруг вертикальной оси, делая 30 об/мин. На  расстоянии  20  см  от  оси  вращения на диске лежит тело. Каков  должен  быть коэффициент трения между телом и диском, чтобы тело  не скатилось с диска?     
Ответ: k=0.2 Рисунок: нет.  

	5.	Камень  брошен  вертикально  вверх с начальной скоростью 20  м/с.  По  истечению  какого  времени  камень будет находиться на  высоте  15м? Mайти скорость камня на этой высоте. Сопротивлением  воздуха пренебречь. Принять g=10 м/с**2     
Ответ: 1 с; 10 м/с( при движении вверх); 3 с; (-1) 0 м/с (при  падении). Рисунок: нет.  

	6.	Из  ружья  массой 5 кг вылетает пуля массой 5*10**- 3 кг со  скоростью 600 м/с. Найти скорость отдачи ружья?     
Ответ: V=0.6 м/с. Рисунок: нет.  

	7.	Тело  1  движется  равноускоренно,  имея начальную скорость  V10=2  м/c  и  ускорение  а.  Через  время  t=10  c после начала  движения   тела   1   из   этой   же  точки  начинает  двигаться  равноускоренно  тело 2, имея начальную скорость V20=12 м/с то же  и  ускорение  а.  Найти  ускорение  а, при котором тело 2 сможет  догнать тело 1.     
Ответ: а=1м/с**2. Рисунок:нет  

	8.	Написать  для четырех случаев, представленных на рисунке 1.  9:   1)Кинематическое  уравнение  движения  х=f1(t)  и  y=f2(t);  2)Уравнение  траектории  y=fi(x). На каждой позиции рисунка - а,  б,  в,  г  -  изображены  координатные  оси,  указаны  начальное  положение точки А, ее начальная скорость vо и ускорение g.     [image: ~filldb19]
Ответ: Рис. 1. 9.  

	9.	Ведерко  с  водой,  привязанное  к  веревке  длиной  60 см,  равномерно   вращается   в  вертикальной  плоскости.  Найти:  1)  наименьшую скорость вращения ведерка, при которой в высшей точке  вода  из  него  не  выливается,  2)  натяжение  веревки при этой  скорости  высшей  и  низшей  точках  окружности. Масса ведерка с  водой 2 кг.     
Ответ: 1)  v=2.43м/с;  2) в высшей точке T=0; в низшей точке  Т=39.2 Н. Рисунок: нет.  

	10.	Шафер  автомобиля  начинает тормозить в 25 м от препятствия  на дороге. Сила трения в тормозных колодках автомобиля постоянно  и  равно 3840 Н. Масса автомобиля равна 1т. При какой предельной  скорости   движения   автомобиль   успеет   остановиться   перед  препятствием? Трением колес о дорогу пренебречь.     
Ответ: v<=50 км/ч. Рисунок: нет.  
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